. Proportionnalité
IcChe ...... - P
Fiche Compléter un tableau rd
LDentrcements: 0000000000000
Si 8 articles colite 24 €, Nombre d'articles 8 1 10
alors 1 article coite 24 : 8 = 3 €
et 10 articles colitent 30 € Prix des articles 24 3 30
Si 4 objets pesent 36 kg, Nombre d'objets 4 1 10
alors 1 objet pése 36:4=9 : .
alors 10 objets pésent 90 € Poids des objets 36 9 90
Pour 3 gateaux, il faut une douzaine d'ceufs Nombre de gateaux 3 1 10
alors pour 1 gateau, il faut : 12 : 3 = 4 ceufs
alors pour 10 géteaux, il faut : 40 ceufs Nombre de ceufs 12 4 40
5 kg de tomates colitent 15 €, Poids des tomates 5 1 8
alors 1 kg de fomates colite 15: 5=3 € -
alors 8 kg de tomates colitent 24 € Prix payé 15 3 24
] Entrainement 2 : Le coefficient de
Le prix en fonction du nombre d'articles proportionnalité
Nombre d'articles 2 1 3 4
: x 8 16 : 2=8
Prixen€ 16 8 24 32
Le prix en fonction du nombre d'heures d'utilisation
Nombres d'heures 7 1 8 9
— x 5 35:7=5
Prix a payer 35 5 40 45
Le prix en fonction du nombre de fruits achetés
Nombre d'ananas 10 1 11 21 ? 15 15:10=15
x 1, ‘
Prix en € 15 15 16,5 315
La distance en fonction du nombre de litres consommés
Nor'nbr'es de litres| 4 1 5 9 ? 35 14:4=35
Distance en km 14 35 17,5 315
lentranement:
Le prix en fonction du nombre d'objets achetés
Nombre d'objets | 7 2 ? 21:7=3
Prix en€ 21 6 x 3
La distance en fonction du nombre de litres consommés
Nombres de litres 4 5 ? 32:4:=8
Distance en km 32 40 x 8
Le nombre de jours en fonction du nombre de semaines
Nombre de semaine 3 5 ? 21:3:=7
Nombre de jours 21 35 x 7 %5; ;\/2 M) (@8




